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Doprava v New Yorku 

Zapomeňte na to, že byste se v New Yorku obešli bez prostředků městské hromadné dopravy či taxi. 
Projít pěšky budete moci části Manhattanu, ale nikdy ne celý. V New Yorku využijete nejvíce metro. 
 
Metro 
New York díky své rozlehlosti obsluhuje na 25 linek odlišených mezi sebou písmeny a barvami. 
Mnohé z nich na samotném Manhattanu jezdí společnými trasami a rozdělují se až při cestách do 
předměstí Bronxu, Queensu či Brooklynu. 
 
Metro v New Yorku jezdí 24 hodin denně. V hlavní špičky jezdí metro téměř každých pár minut, ale v 
noci se intervaly mohou značně prodloužit až na půl hodinu. 
 
Ačkoli se zprvu může zdát doprava metrem v New Yorku komplikovaná, brzy ji prohlédnete a po pár 
jízdách budete jezdit jako rodilý Newyorčan. Stanice jsou přehledně značeny, stejně tak i případné 
přestupy. 
 
Autobusy MTA 
Autobusem se po New Yorku příliš nejezdí, alespoň do té chvíle, kdy se bavíme pouze o turistech. 
Autobusy jsou značeny písmenem a číslem, kdy písmeno značí oblast, v níž autobus jezdí (M = 
Manhattan, Bx = Bronx, B = Brooklyn, Q = Queens; S = Staten Island). Číslo pak doplňuje konkrétní 
linku. 
 
Autobusovou dopravu využijete zejména při lokálních krátkých cestách například v okolí Central 
Parku či v Brooklynu a Queensu. Své významné využití mají autobusy na Staten Islandu, kde není síť 
metra a také při cestě na letiště La Guardia LGA, kam rovněž metro nezajíždí.  
 
Při nástupu strčíte vaší Metro Card do validátoru, který kartičku načte a zase vrátí, při používání 
bezkontaktní platby jen přiložíte během nástupu mobil/kartu ke čtečce. 
 
Zastávky jsou na znamení a vždy tak musíte zatahat za žlutý provázek podél oken nebo stisknout 
tlačítko "Stop", pokud chcete vystoupit. 
 
Všechny městské autobusy provozuje dopravní podnik MTA, tedy ten samý, který provozuje i metro. 
 
Lanovka "Tramway" 
Až budete mít dost podzemí z jízdy v metru, naskočte do lanové dráhy. Newyorská visutá kabinková 
lanovka jezdí mezi Rooseveltovým ostrovem a 53. ulicí a 2. Avenue. Interval jízd je 7–15 minut a v 
provozu je od 6:00 do 02:00 (v pátek a sobotu až do 3:30 ráno). Jízdné se hradí pomocí Metro Card a 
ceník je totožný. 
 
Lanovka na Roosvelt Island se označuje jako "Tramway", byť s tramvají tak, jak si jí představujeme 
my, nemá vůbec nic společného. 
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Lodě na East River (ferry) 
Zpestřete si svou návštěvu New Yorku o podívanou z vodní hladiny. Podél východní strany 
Manhattanu najdete aktuálně 6 pravidelných lodních linek a 1 speciální Staten Island Ferry, viz níže. 
 
Lodě jezdí obvykle od 6 ráno do 2 hodin ráno po půlnoci. Detailní lodní řád je na adrese 
ferry.nyc/routes-and-schedules. 
 
Na plavbu nelze použít Metro Card a lístek si musíte koupit před naloděním. V doku jsou automaty 
a lístek stojí 2,75 USD za jednu jízdu. Děti do 110 cm plují zdarma. 
 
Trajekt na Staten Island 
V případě cesty na Staten Island vyplouvá každých 30 minut trajekt, který je zdarma. 
 
Plavbu byste měli podniknout i pokud návštěvu Staten Islandu neplánujete. Pluje totiž podél Sochy 
svobody a naskytne se nejen krásný pohled na tuto sochu, ale zejména pak na celý Downtown 
Manhattanu. 
 
Po připlutí na Staten Island je možné rychle přeběhnout na další trajekt a do minuty tak odplout zpět. 
Mnoho lidí poběží s vámi, cestují tak všichni turisté. Trajekt jezdí 24 hodin denně. 
 
Taxi, Uber, Lyft 
Pro New York tolik typické žluté taxíky budou vaším každodenním zátiším v ulicích Manhattanu. 
Pokud byste potřebovali rychlý a pohodlný přesun, mávněte. 
 
Taxi v New Yorku stojí cca 3,50 USD za nástupní taxu (liší se v jednotlivé dny) a následně 0,5 USD za 
každých 300 metrů. Platit můžete jak v hotovosti, tak i platebními kartami. 
 
Aktuální sazby dohledáte na webu nyc.gov/taxi-fare.  
 
Jízdenky 
V New Yorku funguje jednotný systém jízdného pro linky metra a autobusy dopravního podniku MTA. 
 
Bezkontaktní placení OMNY 
Nově již není třeba zakupovat kartičku Metro Card, ale je zaveden systém bezkontaktních plateb 
OMNY. K placení jízdenek tak můžete používat vaší běžnou debetní, kreditní nebo dobíjecí kartu, lze 
samozřejmě platit i mobilem či Apple Watch a podobnými způsoby. 
 
Jednoduše při vstupu do metra či autobusu přiložíte kartu/mobil/hodinky ke čtečce a započítá se vám 
jízdné. Není třeba řešit výběr jízdenek, ceny jsou stejné jako při používání klasických papírových 
Metro Card: 
- 1 jízda – 2,90 USD 
- 7 dní – 34 USD 
 
V praxi je systém nastaven na týdenní limit, který se vám může strhnout z karty. Pokud uskutečníte 
12 a více jízd, musíte sice kartu pokaždé přiložit ke čtečce i poté, ale nad částku 34 USD už se vám v 
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rámci týdenní periody žádné peníze nestrhnou. 
 
Papírová Metro Card 
V platnosti stále zůstává tzv. Metro Card. Ta samotná je zpoplatněna 1 USD a lze ji používat, 
respektive dobíjet vícekrát (pouze ty vícedenní). Jízdné je pak rozděleno na jednorázové či časově 
zvýhodněné. Svou Metro Card zřejmě budete mít už z jízdy z letiště, tak jí nevyhazujte. 
 
Ceny jízdného v New Yorku na MHD: 
- Jednorázové jízdné stojí 2,90 USD 
- 7denní neomezená jízdenka stojí 34 USD 
- 30denní neomezená jízdenka stojí 132 USD 
 
Zatímco 7denní a 30denní karta je znovudobíjecí, jednorázová karta sice stojí 1 USD, ale už nelze 
použít znovu. Navíc je nutné vždy zakoupit dvě jízdy, tedy nejnižší hodnota papírové jízdenky v New 
Yorku je 6,80 USD: 5,50 USD za dvě jízdy + 1 dolar cena kartičky. 
 
Další informace najdete na webu dopravního podniku mta.info. 
 
Single ride 
Pokud plánujete cestovat opravdu jen jednou a nechcete používat vlastní platební kartu, můžete si v 
automatu kromě kartičky Metro Card koupit také jízdenku pro jednu jízdu. Lístek je nepřestupní a 
stojí 3,25 USD. 
 
Všechny jízdenky koupíte v automatech na všech stanicích metra, kde lze platit jak hotovostí, tak 
platební kartou. Lze zakoupit i v mnoha trafikách či supermarketech. 
 
Platit bezkontaktně přes terminály OMNY a využívat jízdenky Metro Card lze na všech linkách 
klasického metra v New Yorku (vždy po celé délce jeho trasy) a na autobusových linkách local či 
Select Bus Service (SBS). 
 
Jízdné platí na autobusových linkách označených písmenem M, Q, B, Bx nebo SIM, tedy na všech 
spojích ve čtvrtích Manhattan, Queens, Brooklyn, Bronx a Staten Island. Naopak u expresních linek 
(označených písmenem X) platí speciální jednorázové jízdné 6,75 USD. S těmi se ale turisté příliš 
nesetkají. 
 
Jízdenky nebo bezkontaktní platby MTA platí i na lanovce Roosvelt Island Tramway. 
 
Jízdné MTA neplatí na železničních linkách a ani pro cestu do New Jersey. 
 
Přestupy umí být v New Yorku poněkud komplikované, ale pokud tranferujete v rámci jedné 
přestupní stanice z jedné linky metra na druhou, neprocházíte žádným turniketem. Naopak cestujete-
li metrem a autobusem, vždy se bude jednat o dvě samostatné jízdy. 
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Doprava z letiště 

 
Letiště New York John F. Kennedy (JFK) 
K dopravě na Manhattan, do Queensu, Brooklynu či Long Island City vždy využijete linky metra, na 
které se musíte dopravit z letiště automatickým vláčkem AirTrain. 
 
AirTrain 
Většina cestujících se vypraví do New Yorku metrem nebo vlakem. Abyste se dostali na stanici metra 
či vlaku, vždy od terminálů musíte využít automatický vláček AirTrain. Oficiální informace najdete na 
webu: jfkairport.com/air-train. 
 
Dvě linky objíždějí všechny terminály a následně se dělí a pokračují jiným směrem: 
- Green line – jede ke stanici metra Howard Beach, kde navazuje modrá linka metra A směr Brooklyn 
a Manhattan. 
- Red line – jede ke stanici vlaku Jamaica, kde navazuje železnice LIRR směr centrum Manhattanu a 
také metro modré linky E a hnědých linek J a Z, které odjíždějí ze stanice Sutphin Blvd./Archer Av. 
 
Jízdenky 
Jedna jízda od všech terminálům na stanici Jamaica nebo Howard Beach (resp. viceversa) stojí 8,25 
USD. Na AirTrain neplatí vícedenní jízdenky pro cestování po New Yorku. 
 
Zaplatit můžete bezkontaktně vlastní kartou/mobilem/hodinkami nebo si koupit v automatu 
klasickou papírovou jízdenku. Přesouváte-li se pouze mezi terminály, jízdné je zdarma. 
 
Newyorské metro 
Metrem se maximálně s jedním přestupem dostanete do celého New Yorku. Metro je nejlevnější a 
nejvíce frekventovaný způsob dopravy na letiště JFK. 
 
Podzemka nezajíždí až k terminálům, a tak k nejbližším stanicím se musíte dopravit výše zmíněným 
automatickým vláčkem AirTrain. Oficiální informace najdete na webu MTA. 
 
Jízdenky 
Jízdné je stejné pro všechny linky podzemky po celém městě nehledě na to, jak dlouho metrem 
pojedete. Stejné ceny platí i pro autobusy dopravního podniku MTA. 
 
Nejjednodušší i nejlevnější forma placení je vlastní bezkontaktní kartou, mobilem či hodinkami. 
Přiložte kartu ke čtečce u turniketu při vstupu do stanice. Při výstupu už se karta nepřikládá. 
 
Stejné ceny platí i při používání papírové MetroCard, kterou zakoupíte v automatu ve všech stanicích 
metra. 
 
V praxi bezkontaktní placení funguje tak, že prvním přeložením karty ke čtečce se odstartuje 7denní 
perioda, během které funguje horní hranice tarifu právě ve výši 34 $. Víc peněz se v rámci 7 dní 
nestrhne. 
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MetroCard je dražší o poplatek 1 USD za její vystavení. Pokud plánujete pouze jednu cestu po New 
Yorku (například při přesunu mezi letišti), MetroCard se nevyplatí, protože lze zakoupit pouze kartu s 
nahranými 2 jízdami za celkových 6,80 USD (2 jízdy + poplatek za vystavení karty). 
 
Vlaky LIRR 
Nejrychlejší cesta do Midtown Manhattan a na dálkové vlakové stanice Grand Central nebo Penn 
Station vede vlaky LIRR ze stanice Jamaica. 
 
Ceny jízdenek jsou odlišné než u podzemky. Platit můžete bezkontaktní kartou přiložením k turniketu 
nebo klasickou papírovou jízdenkou zakoupenou v automatu na stanicích vlaků. Ceny jsou odlišné 
podle denního období: 
- Peak (6:00-10:00 ve směru do centra; 16:00-20:00 ve směru z centra) – 11,25 USD 
- Off-Peak (zbytek období, víkendy celodenně) – 8,25 USD. 
 
Na linkách LIRR neplatí celotýdenní jízdné za 34 $ ani MetroCard. 
 
Taxi 
Cesta taxíkem do centra může být kvůli kolonám delší než cestování metrem. Výhodou je však 
samozřejmě možnost cestovat kamkoliv bez přestupu, zvlášť pokud máte velká zavazadla. 
 
Jízdné na z letiště JFK na Manhattan nebo zpět je plošné. Do ostatních městských částí se jezdí podle 
taxametru. 
 
Cena pro celý Manhattan je stanovena na 70 USD. V pracovní dny mezi 16:00 a 20:00 je cena 75 USD. 
Tyto částky nezahrnují mýtné a spropitné a celková částka tak obvykle vystoupá cca na 85 USD. 
 
Taxi lze platit hotovostí i kartou a stanoviště taxíků jsou před všemi terminály. 
 
Využít lze i služeb Uber nebo Bolt, ale ceny jsou obvykle stejné nebo dokonce vyšší než u klasických 
žlutých taxíků. 
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Letiště New York Newark Liberty (EWR) 
K dopravě na Manhattan vždy využijete vlaky NJ Transit, na které se musíte dopravit z letiště 
automatickým vláčkem AirTrain po 5minutové jízdě. 
 
Alternativně jezdí přímo od terminálů bez přestupu autobusy CoachUSA. 
 
AirTrain 
Terminály s blízkou vlakovou stanicí „Newark Liberty Airport Railroad“ spojuje automatický vláček 
„Air Train“, který zastavuje u všech terminálů i parkovišť. Dále pak můžete pokračovat vlaky NJ 
Transit nebo Amtrak do města Newark, New York nebo Philadelphia. 
 
Oficiální informace najdete na webu: newarkairport.com/air-train. 
 
Jízdenky 
Jedna jízda od všech terminálů na stanici vlaku stojí 8,25 USD. Na AirTrain neplatí vícedenní jízdenky 
pro cestování po New Yorku. Zaplatit můžete bezkontaktně vlastní kartou/mobilem/hodinkami nebo 
si koupit v automatu klasickou papírovou jízdenku. 
 
Přesouváte-li se pouze mezi terminály, jízdné je zdarma. 
 
Vlak do New Yorku 
Na stanici Newark Airport Railraod zastavují dvě železniční společnosti. 
 
NJ Transit 
Vlaky jezdí v nepravidelném intervalu 3-5x za hodinu přes město Newark na centrální newyorské 
nádraží Penn Station. 
 
Na nádraží Newark Penn můžete přestoupit na vlaky linky PATH jezdící na dolní Manhattan do stanice 
"World Trade Center". 
 
Jízdenku za 15,75 USD lze zakoupit v automatu už na stanici AirTrain u terminálu za cenu, která 
pokryje AirTrain i vlak do New Yorku. Alternativně jízdenky koupíte také v mobilní aplikaci NJ Transit. 
 
Ušetřit můžete jízdou autobusem číslo 62 jezdícím od všech terminálů ke stanici Newark Penn, odkud 
jezdí vlaky NJ Transit i PATH do New Yorku. Autobus 62 jezdí jednou za 10 až 15 minut a jízdenka stojí 
1,60 USD. Lze platit v hotovosti u řidiče nebo přes mobilní aplikaci NJ Transit. 
 
AMTRAK 
Dálkové vlaky AMTRAK lze také využít pro cestu z letiště na nádraží Penn Station v New Yorku, jedná 
se však jen o doplňkové spojení, které není cenově výhodné. 
 
Nelze koupit společnou jízdenku na AMTRAK a AirTrain a samotná jízdenka na vlaky z letiště do New 
Yorku stojí od 19 USD až po 63 USD. Vlaky jsou určené zejména pro dálkovou dopravu do jiných 
destinací. 
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Autobusy na Manhattan 
Přímé spojení na Manhattan zajišťují autobusy Coach USA. Autobusy zastavují u všech terminálů. V 
New Yorku autobusy zastavují pouze na 3 zastávkách: 
- Port Authority – hlavní autobusové nádraží 
- Bryant Park – Times Square 
- Grand Central – vlakové nádraží 
 
Jízdenky za 18,70 USD zakoupíte u řidiče v hotovosti nebo kartou, případně přes oficiální web 
coachusa.com. 
 
Autobusy mají oproti vlaku výhodu v přímé trase bez přestupu – není třeba využívat AirTrain, abyste 
se dostali na zastávku. Nevýhoda tkví v možnosti vleklých dopravních kolon, které trasu můžou 
prodloužit až o desítky minut. 
 
Taxi 
Ceny taxíků na Manhattan jsou pevně dané a město je rozdělené do 4 zón. Do cen se nepočítá mýtné 
a speciální letištní příplatky. 
 
Obecně počítejte s celkovou cenou při cestě na Manhattan mezi 70 USD a 90 USD. Platit se dá vždy 
kartou i v hotovosti. 
 
Kompletní ceník taxíků do všech destinací najdete na webu letiště: newarkairport.com//taxi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Jedná se pouze o doporučení využití veřejné dopravy. Do některých, námi nabízených, destinací 
můžete využít transfer z naší nabídky, či taxi.  
 
Ceny uvedené výše se mohou v průběhu několika dní, či měsíců měnit. Částky jsou pouze orientační, 
počítejte raději vždy s vyšší částkou. 


